2.Parteiafaren Laburpena

Erte errepikaturik ez dven ibilbide irekia .

Ede quafictik behineta bakanik behin igaroteen

den Kafe irekia da.

Erte emepiKatorik ez duen ibilbide itwia.

Erta guztiefatil( behin eto. bakarrik behin

igo.roitev\ den zirkvitvo. da.

Erpin errepikatuek ex dven ibil bide itvia. VxeVaoys2

Erein guatiak dven aiftloa.

ZiKlo Hamiltondarra duen grafoo. ¥xeVd(n25

Grafo osagarria grafo balek falto ditven erfeak

grafo osatua Qorteka dovkan grafea da.. Er\zak=ﬂ%)——e

1. Aukeraly bicenbaki Zenen (pq) R:=MF mod n
n=p-q
3.m=(p-D(g-) Mi=RY mad n

1. r=r zkh(m,N=1

S.s=r'modm

a®mod 5 d'mad b
1. Forma gencralo atera ble  b=ca+?
v Ko
5= oa =60z (o) a modilarra
L7 eFes
O(n)=n-1

2-modulva qplliftety
&m=-1( -1
((ned5amod 5Ymod St mod 5Y mod 5-a madS

Erpin errepikotuak ee dven ibitbide irekia..

Erpin guetiak duen bideas.  Yx€V, d(x)2 552
K erpineko grafo osotua.

Ecpin guetiak K gradua dufe. VxeV,§(9=K
Ppigrafoa. eta grafoa erpin berdinak difustenean.

Sortaailleas Vi=V

2" azpigrafo sorteaile dade, m=N(v)

1.¥a£0, 1la;ak.; alo
2.¥a,b£0, (al)+(bla)=>a=bv a=-b

3.Ya,b£0, (alb) ~(blc)=> alc

4.vaf0,alb=>(¥xeZ) alxb

1. 2kh(a,b)=2kh(b,0)

2.2Kkh(0,0) e dogo definiturik.
3.Yaez~o#0, 2kn(a,0)=lal

4.a,beZ emanik beti exisfituko da 2kh(ab)

as=b=0 izan ezik. 2 Kh (a,h)=zkh(lal, b))

1. m zenbakia a ela b ren mlltiplo Komuna da,

almAblm

2aelab zenbalien edozein multiplo Komun

m baino handiago edo berdina da.

Yee Z* alc,ble=>mec

5. Bezouten (dentitatea

Va,beZ AabE0 Tny=>2knla,b)=targp
3[\5(0&,[))30. acela b ren Konbinazio Lined] Ekhcﬂjb)f—xa *‘j‘)
moduan adierae dailekeen aenba

060 positiborik fuikiena.

YnelN n fehena do edo n
2zenbaki Qehenen biderketa gisq
idate daifeke era bokarrean.

5.Va£0, albrale=D¥x9€T alxbrye

6. Avrveko Konbivazio Qinedden

Koefizienleak % dirg bakawuk

A
2Kh (a,b):(t*pb)a*( lj“pa)b spel

plab=>(plad v(plb)

Pla,al s Gn=>play Js{ 1,~~~,n} baferofto



